



HONVÉDEK

1. évfolyam. 3. szám.

A MAGYAR HONVÉDSÉG LAPJA

1956. november 1. csütörtök.

A nemzeti felkelés katonai vezetői a honvédség legfelsőbb vezetésében

Maléter Pál a honvédelmi miniszter első helyettese, Király Béla vezérőrnagy Budapest katonai parancsnoka s a Nemzetőrség főparancsnoka

Honvédfegyverek védik Budapest külső övezetét

A Népközlönysség Elnöki Tanácsa Tóth Lajos, a honvédelmi miniszter első helyettesét és a honvédfegyverek főnökeit a tisztaság alá. Hazai Jenő vezérőrnagyot honvédelmi miniszterhelyettesi tisztségre jelölték. Ebben Maléter Pál, a Kilián lakatnyarbeli szabadságharcos parancsnok a honvédelmi miniszter első helyettesévé.

A Corvin-közi szabadságharcosok követelik:

Magyarország ENSZ küldötté jelentse be semlegeségünket!

A Corvin közli felkelő fiatalok egyik vezetője, Horváth Éva tanácsadó a szabadságharcos ifjúság nevére: **A szesz eszményének halálra ítéltét egyetlen sürgőssé vált, hogy Magyar Érték tanított azonnal jelentse be Magyarországot az önkéntes szeszesség sorába lépni, az ország nepe nem mészár, demokratikus, semleges ország akar lenni az is lesz!**

Éljen a Nemzetőrség!

Ma délután röpítette világra a Szabad Kossuth Rádió a közleményt: a fegyveres fiatalok csoportjai Nemzetőrségben egyesültek és egységes, erős fegyveres szervezetet hoztak létre. Üdvözlé az ifjú formadalmak fegyveres testületének! Az egész nemzet köszönti őket! Dező úrtőlünknek legnagyobb hőseinek utódai ok. Micsoda erővel, mely lángoló hazaszeretettel keltek fel a szarvok elnyomók ellen! Mind hősök ok! Ruzsnyó tetteik Dagovics Tiltus, Kinizsi Pál, Guyon Richárd, az orosz parancsnok, a pákozti hősök, az erdői nők sorába állítják őket. Búszke rájuk az egész nemzet. Nevüket szívesen kapja a tér, a világ népei, kemény és erős szívűek, emberek milliói, ismeri vezető polgárok közül beszélnek az ő tetteiket csodálják, a Corvin, a Széna-ter és más munkák részvevőinek tetteit. Forró üdvözlőinket a Nemzet-

Köncs István (aki nem azonos a budapesti Pártbizottság volt első titkárával) a honvéd vezérkar főnökévé kinevezték. A Magyar Népi Felszabadító Hatalmas tanács Király Béla vezérőrnagyot a főváros katonai parancsnokává, Maléter Pált pedig Budapest külső övezetének parancsnokává, Székely Béla vezérőrnagyot a

vében szervezőosztásgünnek bejelentésére a következő nyomatoskövetelt, Kikérjük Rákosit a Szovjetuniótól

A soproni, a kiskunfélegyházi és több más küldötté vezetői a parlamentben Nagy Imréhez és Erdő Ferenchez, hogy Rákosi menedéjüket kap-

Kikérjük Rákosit a Szovjetuniótól

A bíróság előtt felel tetteit

A hajnal lázas készülődésben találta az Ulási út és Nagykőrösön levő önök Kilián lakatnyar, amely az elmúlt né nap alatt ország-világ alá a magyar szabadság egyik jelképe lett. A lakatnyar szabadságharcosai uti, ezen a környéken karöltve harcoltak a Corvin köz fiataljaival a támasz szovjet páncélosok ellen. Hogy ez a harc sikeres volt, arról a környék utcáin a szerzetes heverő, ököre elhallgatott szovjet katonák és harcokosi ronsok tanúsodnak. Most már vége a harcnak, most a forradalom győzelmét kell megünnepelni. Szorgos kezük nyomán magyartul a szovjet népi szellemi kultúra. A szovjet népi szellemi kultúra. A szovjet népi szellemi kultúra.

Katonai díszpompával temetik el a felkelő hősokeket

Tildy Zoltán államminiszter titkárságai érintkezésbe léptünk, hogy felvilágosítást kérjünk a hősi formadalmak harcokban mártírhalált haltak temetéséről. A következő felvilágosítást kaptuk: A temetési munkák között rövidesen összeül a Minisz-

Lakást a párthelyiségekből!

A Magyar Dolgozók Pártja számos olyan helyiséget tartott elfoglalva, amelyekre az ország demokratikus felépítése során nincs szükség. A kerületi központok, a községi központok, a lakóhelyeket a nemzeti kormány sürgősen bosszisa a lakás-inventár szendők rendelkezésre. Kormány a nép a párt irrodái!

Magyarország hercegrémisása és kiszabadított



Mindszenty József bíboros hercegrémisása mind szabadon az ő fogságából kimentő katonákkal és szabadságharcosokkal.

Kikérjük Rákosit a Szovjetuniótól

A bíróság előtt felel tetteit

A szabadságharcos csapatok nemzetőrséggé alakulnak

Nagygyűlés a „Kilián”-ban

annak a Ganz hajóhól, a Ruuganyalából, a Nyugati pályaudvarról és a többi budapesti nagyszemű fegyveres forradalmi Bizottságot. Az egyesületek és a fiatalok a Széna téren, Corvin köz, Tompa utca, Bartókudvarok. Az elsőnapban ott Maléter Pál ezredes bajtárs, a lakatnyar harcának bajtárs, Pongrácz bajtárs, a Corvin köz parancsnoka, Kocsis rendezőosztály bajtárs és HM Forradalmi Bizottsága részéről Kovács István vezérőrnagy, Várdai vezérőrnagy és HM vezérőrnagy vezetésében a fegyveres csapatok, megérkeztek a fegyveres csapatok, megérkeztek a fegyveres csapatok, megérkeztek a fegyveres csapatok.

A nemzetőrség abban is, hogy amelyik néha-néha zavart meg hogy egy-egy parancsnok fontos hírek és sürgős feladatok miatt kihívták a kerületi. A több mint háromórás ülés olyan határozatot hozott, amely kimondta, hogy november 1-től fogva a szabadságharcos csapatok nemzetőrséggé alakulnak át. Megegyezés abban is, hogy

A Himnusz hangjait mellett fogadták meg, tilt a Kilián lakatnyar területén az összevált parancsnok és küldötték, hogy ép olyan hősiesség küzdött, tovább a demokratikus forradalom győzelmének biztosítását, mint ahogy helytálltak az elmúlt hetek Budapesti harcáiban.

Magyarok!

Nyomdánk dolgozó csatlakoztak a többi územek által kimondott sztrájkhoz. Addig nem dolgozunk, amíg a szovjet csapatok nem vonulnak ki. Ezt a kijelentésünket fenti elhatározásunk mellett a rend és nyugalom megszállás érdekében állítottuk elő.